
Ressort: Vermischtes

Umfrage: 75 Prozent der Deutschen mit Arbeit von Papst Franziskus zufrieden

Berlin, 03.04.2015, 10:39 Uhr

GDN - Der seit rund zwei Jahren amtierende Papst Franziskus verfügt laut einer Umfrage über großen Rückhalt in der deutschen
Bevölkerung: Mit seiner Amtsführung sind 75 Prozent der Befragten zufrieden oder sehr zufrieden. Lediglich zehn Prozent sind mit der
Amtsführung des Papstes weniger oder gar nicht zufrieden, wie der aktuelle ARD-"DeutschlandTrend" ergab. 

Im Vergleich zu seinem Amtsvorgänger, dem Deutschen Benedikt XVI., schneidet der Papst aus Argentinien besser ab: Mit Benedikts
Wirken waren im Februar 2013 lediglich 52 Prozent der Deutschen zufrieden. Die deutschen Katholiken äußern sich noch
wohlwollender über das Oberhaupt ihrer Kirche als die Gesamtbevölkerung: 88 Prozent der Katholiken sind mit der Amtsführung von
Papst Franziskus zufrieden oder sehr zufrieden. Sechs Prozent sind dies nicht.
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